PROBLEMAS PARA RESOLVER CON ECUACIONES DE 1ER GRADO

MEZCLAS Y ALEACIONES
1. En una bodega se mezclan 6 l de vino de alta calidad que cuesta a 300€/l, con 10 l de vino de calidad inferior a 220€/l. ¿A cómo sale el litro del vino resultante?
2. Un barril contiene 1 Hl. de vino de alta graduación, cotizado a 3,60€/Hl. Para rebajar el grado se la añaden 20 litros de agua. ¿Cuál es ahora el precio del vino?

3. El dueño de un restaurante mezcla 3 litros de aceite a 4€ el litro con 2 litros de otro aceite de mejor calidad que cuesta a 7€ el litro. ¿A cómo le sale el litro de mezcla?

4. Para fabricar cierta colonia se mezcla 1 litro de esencia con 5 litros de alcohol y 2 litros de agua destilada. La esencia cuesta 200€/litro; el alcohol. 6€/litro; y el agua destilada, 1€/litro. ¿Cuál es el coste de un litro de esa colonia?
5. Tenemos 30 kg de acero de 0,85 de ley. Tenemos 50 kg de acero de 0,6 de ley. Se mezclan ambos tipos de aceros. ¿Qué ley tiene la aleación?
6. Tenemos un lingote de 5 kg de oro de 0,75 de ley. Tenemos otro lingote de 3 kg de oro de 0,5 de ley. Se funden ambos. ¿Qué ley tiene la aleación?.
7. Tenemos tres pulseras de oro, de 10, 13 y 17  gr, siendo sus leyes de 0,53, 0,70 y 0,80 respectivamente. Se funden las tres para hacer una nueva. ¿Qué ley tiene la aleación?
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SOLUCIONES
1. El litro de vino sale a 250€
2. El precio del vino es ahora de 3€/l
3. El litro de mezcla sale a 5,2€/l.
4. El litro de colonia sale a 29€
5. La ley de la aleación es de 69,375%
6. La ley de la aleación es de 65,62%
7. La ley de la aleación es de 70%
